

## 感谢信

尊敬的海外校友基金会的各位老师：

我是来自重庆医科大学第三学办 08 级七年儿科一班的杨静，很荣幸能够获得 2009~2010 学年度海外校友基金会林健筠生物化学之星奖学金，我想这份荣誉更多的是要感谢领导们对我们学习生活的关心，老师们对我们的谆谆教导，和同学们的互相帮助友爱。

在大二（09-10 学年度）的学习中，在让我受益匪浅的同时更让我感受到作为一名医学生学习知识—坚持不懈地学习和应用。我们七年制的同学是在其他综合性大学完成了第一年的基础学科之后，在大二才正式开始了医学基础课程的学习，系统解剖学、组织胚胎学、生理学以及生物化学一开始的学习就让我们摸不到头脑，但是教学经验丰富的老师为我们生动活泼地讲述了经验和方法并且通过开座谈会等形式充分和同学们保持了交流，让我们感受到师傅领进门的功效。我在这一年的学习中，始终保持学习的激情和热忱并且注重实验课上的理论实践，认为理论课和实验课的结合学习认识才能真正掌握这门知识，并且在这一年的学习中也获得了不错的成绩，获得了校级一等奖学金。

在认真努力学习的同时，我担任了班上的心理委员，组织了同学们心理知识的学习和心理测试，帮助同学们更好地了解自己和与他人相处，在这当中每个人都得到了收获；我也是学生会宣教部的干事，积极组织和参加了学办和学校的各类活动，既丰富了大学生活也锻炼了自己，并且我也积极参加各类志愿活动，去图书馆义务工作，去敬

老院慰问孤寡老人等，在帮助他人中享受到的快乐是最美好的；我还和其他同学一起创办了重庆医科大学存在话剧社，为同学们建立了一个娱乐表演的平台，更从各方面锻炼了自己的能力，让我收获颇丰。

这一年，我不仅增长了不少知识，还从各方面锻炼提升了自我，并且在平时的学习生活中，关爱帮助同学，尊敬师长。在接下来的学习生活中，我将更加努力学习，发现改正自己的不足，以实际行动答谢老师的教导，各级领导的关心。

此致

敬礼！

杨静

2008 级七年儿科一班

2010 年 12 月 16 日

## 感谢信

尊敬的海外基金会校友：

您们好！我是重庆医科大学临床学院 2009 级生殖医学方向的学生王琴。当我知道我有幸能拿到重庆医科大学海外校友基金助学金的时候，欣喜无言而语，因为这对我对我家来说都太重要了。真的很感谢海外师长们对我的关心和帮助。

我生活在一个贫困的城镇家庭里，父亲体弱多病，一直没能从事工作。母亲由于年龄偏大，没有一技之长，一直没有固定的工作，只偶尔打点零工维持整个家庭开支。本来拮据的家庭加上我如今上大学费用高，爷爷奶奶看年迈多病，就更加入不敷出，难以为系。所以当我知道我有幸能拿到海外校友基金会助学金的时候，我是那么的开心和激动，母亲可以不用顶着烈日为别人搬凳抬椅，父亲可以不用每天为我的生活费焦虑操心，我也可以更安心的学习了。这对我对我的家庭来说真的太重要太重要了。是雪中送炭呀！谢谢海外的校友们，谢谢你们对我们的关心和爱，谢谢你们让我们家有了新的希望，谢谢你们让我在大学的校园里安心放心的学习生活。

大学的生活是丰富多彩的，在过去的一年里，我一直很刻苦地学习，也取得了优异的成绩。在担任班级干部期间，认真负责地完成每一项工作，积极地参加活动，对自己要求非常严格，争取精益求精，努力充实和完美自我。我刻苦读书、努力钻研，因为我知道知识能改变自己的命运，改善家里贫困的处境，我不能让我的父母失望，我要让他们过上幸福美满的生活，我还要像海外师长们一样无私奉献，争

取早日成才，将来报效母校，报效祖国。也因为我的努力得到了学院的关心支持和帮助。我院各级领导都高度重视奖学金和助学金的评审工作。近段时间来，他们严格按照海外校友基金会助学金的相关政策，公开、公正、公平的评选出有资格享受海外励志助学金的学生，并张榜进行公示，充分说明学院领导老师在认真为学生为实事，为好事，作为受益人的我，深受感动，在这里我想说一声：“你们辛苦了，谢谢你们为我所做的一切！我一定会努力学习，勤奋踏实，全面发展，决不辜负你们的期望！”

在这里真的很想表达自己的心声。感谢海外的师长，学校的领导和老师对我的关怀帮助。我知道我不再是一个被社会遗弃的人，因为在我困难的时候，会有好心的您们为我伸出援手。我一定会好好利用这笔钱，用实际行动回报您们的关怀。在以后的学习生活中，我一定会艰苦奋斗，把您们对我的关心和照顾当成自己奋斗的动力，发愤图强，努力学习，坚强乐观的面对生活，学好医学，争取早日有所成绩，像外师长们一样尽自己的一份力回报母校回报社会，帮助更多需要帮助的人。

最后还是一定要大声说一声：真心的感谢学院领导和老师，感谢海外的师长们对我们贫困学生的大力支持和帮助！谢谢你们！谢谢！

此 致！

2009 级临床生殖学生：王 琴

2010.12.15

## 感谢信

尊敬的海外基金会校友：

您们好！

我是重庆医科大学 08 预防医学（营养与食品卫生方向）的隆华。首先，我在此对您们表示深深地感谢。因为您们的关爱，让重庆医科大学每一位受资助贫困学子的冬天不再寒冷，让我们的脸上露出了舒心的微笑。

如果没有“校友”这个亲切的字眼，您们可能顾及不到我这个来自农村地区的贫寒学子，那我也不可能获得您们的项目帮助，我可能也只是把你们当局外人，您们在外面的风光和出色都与我的个人情感无关。

正因为是校友，我们都带上了重庆医科大学的胎记，母校家庭困难的学生成了您们的牵挂，母校的同学为您们所取得的成绩感到骄傲。

基金会的资助对于嗷嗷待哺的贫困学生是雪中送炭，这种人文关怀对于我校的发展以及家庭困难青年学生的成长，意义都是至关重要的，尤其是对于我这样父亲残疾，母亲多病，家庭灾难不断的学子来说更是如此。

父亲在我很小的时候就从楼顶摔下。从此，终身患上残疾，行动不便，不能干任何重活。天阴下雨的日子，腿疼就成了父亲的必修课。家里的重担就落在母亲的身上，她一个人扛起了家里的所有重担。见到年纪越来越大，头上露出根根白发，日渐消瘦且多病的母亲，我的

能力却显得苍白无力。

为减轻家庭负担，放假一直在外打工的我，在回到家的十天里，母亲就晕倒两次。经医院检查是颈椎炎，而且血压较低以及轻度贫血。因为他们为了我的学业而省吃简用，而且过度辛苦劳累。

来之不易的血汗钱还因为家里频频的灾难而雪上加霜。家里的屋子被烧了一次，父亲的头被打了一次，手被绞到一次，腿在小时就因摔下而一直行动不便，脚趾也被打过一次。母亲也做了一次子宫瘤的切除手术。

此时此刻，想着家里境况，想着你们对我们的关怀，有说不出的感情。您的关爱让我们感到无比的温暖。我等家庭经济困难学生对各位重医海外校友深怀的敬意，那是不言自明的。我们的成长都浸透着您的汗水，您们是我们不署名的导航者和领路人。

物资都不可能取代情感本身，但这是培育新一轮成长的起点。我想，我应该把领取的资助全部投入学习中，为将来传递大爱而做准备，尽管我还不保证以后能达到什么水平，但我应当保证超越自我，力争与您们一道，在关爱母校贫寒学子的成长上，让明天母校的贫寒学子也得到爱的接力棒。也许只有这样，才算是对重庆医科大学海外校友基金会各位校友最佳的回报。否则，任何精彩的或不精彩的答谢辞都将显得苍白无力，甚至可有可无。我需要超越，我责无旁贷，我应该充满信心。我应当怀着感恩的心，一路行走。倍感关爱而动力十足的我，应当更上一层楼，为回报母校，回报社会而不懈努力。

最后，让我再次对重庆医科大学海外校友基金会的友情资助表示

衷心的感谢！

此致

敬礼！

学生：隆华

2010.12.16